

Дегуниинские Вести



Сайт управы:
www.vdeg.sao.mos.ru

№ 3 (176),
апрель 2014 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

ПРИЗЫВ

Плоскостопие и плохое зрение исчезнут из списка ограничений к службе в армии

стр. 2



ИНИЦИАТИВА

В Северном округе детей будут защищать волонтеры

стр. 3



ОСОБЫЕ СУДЬБЫ

Женщина пламенной энергии

стр. 4



ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Совсем скоро наша страна будет отмечать особый праздник — День Победы. Праздник, в который замирает и сжимается сердце от звука камертона блокадного Ленинграда, от горечи невозможной потери родных и близких, от голода, холода, недосыпания и безмерной усталости, всех тягот военного лихолетья, которые довелось пережить военному поколению наших сограждан, от утраченного детства и сиротства, от такого долгого ожидания Дня Великой Победы. Это праздник со слезами на глазах. Величественный и торжественный День Победы всегда будет напоминать нам о том, какой ценой завоеван мир на Земле, о том, что довелось пережить людям в то суровое

время. Мы помним о тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу.

В этот праздничный день самые теплые поздравления и слова благодарности мы адресуем прежде всего ветеранам-фронтовикам, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда — всем тем, кто на своих плечах вынес тяготы военного лихолетья. Они все — поколение Победителей, отстоявшее свободу, подарившее мир народам и странам, жизнь будущим поколениям.

Самоотверженное служение Отчизне будет вечно служить ярким примером для всех последующих поколений граждан нашей страны. Мы гордимся, что живем и общаемся с участниками тех героических событий, учимся на их военных и трудовых подвигах быть преданными Родине, стойкими и мужественными.

В этот Великий День Победы желаем всем нашим ветеранам крепкого здоровья, долголетия, внимания и любви близких и родных людей, счастья! Низкий поклон Победителям за спасенный мир и чистое небо!

С Днем Великой Победы!

В. А. КОЛЯ,
глава управы района
Восточное Дегунино

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Ветераны получают единовременные выплаты ко Дню Победы



К 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне московские ветераны получают единовременные выплаты в размере от 3 до 5 тыс. рублей. Решение об этом было принято на заседании Правительства Москвы.

Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента соцзащиты населения В. Петросян сообщил, что выплаты получают не только участники и инвалиды Великой Отечественной войны, но и все ветераны и приравненные к ним группы населения, всего порядка трехсот тысяч человек. На социальные выплаты из бюджета города будет направлено 950 млн. рублей.

По информации сайта префектуры САО
www.sao.mos.ru

ОСОБАЯ ДАТА

9 мая — день нашей Победы



9 мая наша страна отмечает особый праздник — День Великой Победы. Этот незабываемый день вошел в историю яркими картинками всеобщего ликования, громом артиллерийских залпов, возвестивших миру об окончании Великой Отечественной войны, о Победе советского народа над фашистской Германией. Это праздник глубокой печали и ликующей радости торжества. Величественный День Победы всегда будет напоминать о том, что довелось пережить людям в то суровое время. Мы помним о тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, о тех, кто поднимал страну из руин. Это день нашей общей Памяти. Это День Великого Подвига. Он в каждом из нас.



ИНФОРМАЦИЯ

Встреча главы управы с населением

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

21 мая в 19.00 по адресу: Дубнинская ул., д. 16, корп. 1, состоится встреча главы управы района Восточное Дегунино В. А. Коля с населением. Темы встречи: об орга-

низации летней оздоровительной кампании в районе; о размещении парковок автотранспорта на территории района.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии! Телефон для уточнения информации: 8-499-900-46-55.

Напоминаем, что в целях оптимизации организации и проведения встреч глав управ Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч — 3-я среда каждого месяца.

СООБЩАЕМ

Машино-места в районе Восточное Дегунино

По распоряжению Департамента городского имущества города Москвы на территории района Восточное Дегунино будут выставлены на продажу (аукцион) для приобретения физическими лицами машино-места и помещения по адресу: Дубнинская ул., д. 4, стр. 2 (38 машино-мест).

Всего по Северному административному округу планируется к реализации 31 объект (2516 машино-мест).

Для подачи предварительных заявок на приобретение машино-мест жителям необходимо обращаться в территориальное управление САО ГУП г. Москвы «Дирекция гаражного строительства».

Адрес: Красностуденческий проезд, д. 19. Режим работы: понедельник—пятница с 8.00 до 17.00.

Контактные телефоны: 8-499-977-86-90, 8-495-651-91-92.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Ярмарка выходного дня приступила к работе

Департамент торговли и услуг города Москвы утвердил адрес размещения ярмарки выходного дня на 2014 год в районе Восточное Дегунино — Дубнинская ул., вл. 36 (площадь у магазина «Пятерочка»).



Дислокация была утверждена с учетом многочисленных обращений жителей района и согласована с Советом депутатов муниципального округа Восточное Дегунино. Начала работать ярмарка с апреля.

Рассчитана она на 15 торговых мест, из которых восемь — овощи, фрукты, два — мясо-молочная продукция, одно — рыба, четыре — хлеб, продукты, продовольственные товары.

Управа района приглашает всех желающих, особенно физических лиц, ведущих крестьян-

ское (фермерское) хозяйство, личное подсобное хозяйство или занимающихся садоводством, огородничеством, животноводством, принять участие в ярмарке выходного дня. Места, торговое оборудование для продажи товаров предоставляются организатором ярмарки — префектурой САО города Москвы — бесплатно.

По информации управы района Восточное Дегунино

ВАЖНО

Награды для героев

Отдел военного комиссариата по Тимирязевскому району САО г. Москвы информирует о том, что ветеранам Великой Отечественной войны или их родственникам по вопросам своевременного вручения наград необходимо обращаться на сайт Министерства обороны «Подвиг народа»:

<http://podvignaroda.mil.ru>.

По вопросу установления судьбы и гибели солдат и офи-



церов необходимо обращаться на сайт Министерства обороны «Мемориал».

Соб. инф.

НА ЗАМЕТКУ

Переходим на патент

С января 2013 года внедрена новая патентная система налогообложения для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в 65-ти сферах бизнеса (сдача квартир внаем, услуги такси и т.д.).

Данная система существенно позволяет упростить процедуру регистрации и ведения бизнеса. В настоящее время каждый шестой предприниматель использует патентную систему налогообложения.

Преимуществами патентной системы налогообложения являются:

— простая процедура и короткие сроки получения патента в УФМНС города Москвы (5 дней);

— возможность выбора срока действия патента (от 1-го до 12-ти месяцев);

— освобождение от уплаты НДС, НДФЛ, налога на имущество;

— отсутствие необходимости подачи налоговой декларации и ведения бухгалтерского учета;

— возможность неприменения кассового аппарата.

Все средства, полученные от «продажи» патентов, поступают напрямую в бюджет соответствующего района города Москвы, где он собран, и направляются на реализацию мероприятий по благоустройству и содержанию территорий конкретного района.

ПРИЗЫВ

Плоскостопие и плохое зрение исчезнут из списка ограничений к службе в армии



1 апреля начался весенний призыв на военную службу. Из Северного округа в этом году планируется призвать 645 новобранцев, из которых 60 парней из района Восточное Дегунино. О новшествах в прохождении службы, которые предусматривают введенные в этом году поправки в федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе», рассказывает начальник Отдела военного комиссариата по Тимирязевскому району Сергей Дейнека.

— Сергей Адамович, какие новшества появились в весенней призывной кампании 2014 года?

Как свидетельствуют медики, здоровье призывников Северного округа улучшается. В прошлом году годными к военной службе по состоянию здоровья признаны 71,8% молодых людей, прошедших медкомиссию, тогда как в 2012 году этот показатель был 68,2%. Это связано с тем, что врачи стали выявлять заболевания на ранних этапах диагностики.

— С января вступили в силу поправки в федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе», согласно которым молодым людям, не отслужившим в армии без уважительных причин, запрещается занимать должности государственной или муниципальной службы. Окончательного понимания того, как это будет работать, пока нет, есть лишь рекомендации: ребятам, которым после 1 января 2014 года исполнилось 27 лет и не отслужившим в армии срочную службу, не имея на то законных оснований, будут выдаваться справки, а не военные билеты.

— Что можно сказать о здоровье юношей, подлежащих призыву в этом году?

— Как свидетельствуют медики, здоровье призывников Северного округа улучшается. В прошлом году годными к военной службе по состоянию здоровья признаны 71,8% молодых людей, прошедших медкомиссию, тогда как в 2012 году этот показатель был 68,2%. Это связано с тем, что

врачи стали выявлять заболевания на ранних этапах диагностики. Причем, в перспективе в рамках концепции федеральной системы подготовки граждан к военной службе на период до 2020 года в поликлиниках планируется создать электронные паспорта призывников.

В настоящее время чаще других у призывников Северного округа, в том числе и проживающих в районе Восточное Дегунино, встречаются заболевания костно-мышечной системы (данные 2013 года — 19%), болезни органов пищеварения (10,4%), органов дыхания (9,6%), нервной системы (9,2%), завершают этот список болезни органов кровообращения (8,4%). К слову, с 2014 года плоскостопие и плохое зрение исчезнет из списка ограничений к службе в армии.

— Будут ли служить в армии студенты?

подготовки молодые люди смогут пройти обучение на солдата, сержанта или офицера. Обучение на военных кафедрах будет осуществляться с учетом будущей специальности. После защиты диплома выпускники при желании смогут служить по контракту. Те студенты, которые не пройдут военное обучение в вузе, скорее всего, после получения высшего образования в привычном порядке отправятся на срочную службу.

На мой взгляд, это очень перспективная программа: ребята будут стараться лучше учиться, чтобы получить военный билет вместе с дипломом о высшем образовании. Уже определено несколько этапов реализации этой программы. Первый — обучение на военных кафедрах вузов с 1 сентября 2014 года, второй — на базе центров военной подготовки крупных вузов с 1 сентября 2015 года, третий — на базе центров военной подготовки и филиалов центров таких крупных вузов, как МГУ, МВТУ имени Баумана и других, с 1 сентября 2016 года.

— Могут ли призывники получить воинскую специальность еще до отправки к месту службы?

— Чаще всего имеется ввиду специальность водителя, которую можно освоить в школах ДОСААФ. При желании молодые люди могут обратиться в военкоматы за полгода до призыва и бесплатно пройти обучение в центральной школе ДОСААФ на водителей категории С.

— Сегодня много говорится о развитии контрактной системы в армии. Что изменилось в этом плане?

— Раньше мы призывали на службу по контракту только мужчин, полностью или частично отслуживших в Вооруженных Силах. Думаю, вскоре будет принято решение, позволяющее призывнику выбирать: либо служить год срочную, либо пройти службу по контракту в течение двух лет, но с соответствующей зарплатой — от 17 до 25 тысяч рублей. Кроме того, планируется предоставлять контрактникам помещения для проживания.

Людмила ВЛАДИМИРОВА

P. S. Городская горячая линия по призыву: 8-495-679-19-26.

Телефоны комитета родителей военнослужащих России: 8-495-681-53-63, 8-903-599-96-07.

Раньше мы призывали на службу по контракту только мужчин, полностью или частично отслуживших в Вооруженных Силах. Думаю, вскоре будет принято решение, позволяющее призывнику выбирать: либо служить год срочную, либо пройти службу по контракту в течение двух лет, но с соответствующей зарплатой.

так далее. Один из разделов этой программы посвящен обучению студентов на военных кафедрах в вузах. Ребята будут посещать занятия, сдавать экзамены по военным дисциплинам, проходить военные сборы. По окончании вуза им будет выдаваться военный билет. Причем, в зависимости от состояния здоровья и уровня

Телефон консультативно-правового центра по призыву: 8-495-693-59-49.

Адрес Московской городской военной прокуратуры: Хорошевское ш., д. 38д, стр. 2. Телефон: 8-499-195-05-10.

Телефон 231-й военной прокуратуры гарнизона: 8-495-693-58-98.

ИНИЦИАТИВА

В Северном округе детей будут защищать волонтеры

Проект директора школы № 2098 Надежды Перфиловой «За безопасность детства» обсудили за круглым столом в префектуре Северного округа. В ходе обсуждений участники сошлись во мнении, что масштаб заявленной темы выходит за рамки не только округа, но и города, ведь безопасность наших детей — залог будущего.



Между тем, в современном мире опасность подстерегает ребенка буквально на каждом шагу: безответственные водители, заброшенные стройки, уличные бандиты, травмоопасные объекты, животные, гуляющие без присмотра — вот далеко не полный перечень потенциальных угроз, с которыми предлагают начать борьбу создатели проекта. Главная цель программы — обнаружить места потенциальной угрозы для детей, уже сейчас начать их устранение силами самих жителей и добиваться комплексного решения проблемы на уровне города. Проект уже начал работать на территории CAO. В дальнейшем планируется продвижение проекта «За безопасность детства» на уровень городской программы.

По словам инициатора проекта Надежды Перфиловой, одно из первых действий в рамках проекта — создание «Карты угроз безопасности детства». «Этот документ мы уже начали формировать, — проинформировала она. — Уже сейчас, когда до населения дошла первая информация о нашем проекте, ко мне поступило множество обращений от жителей Северного округа с указанием конкретных мест, которые несут в себе потенциальную опасность для детей. Это и пешеходные переходы, и незаконные парковки, и травмоопасные объекты. Я считаю, что нам пора начинать дей-

ствовать. Тем более, что мы получили такую поддержку со стороны населения. Разумеется, я не сомневалась, что так и будет, потому что дети в жизни каждого из нас — главное».

Ее коллега, директор гимназии 1409 Ирина Ильичева, в продолжение обсуждения подчеркнула: «Должно быть создано волонтерское движение «Дежурные по детской безопасности». Подобный опыт широко применяется на западе. В частности в Америке, каждый день простые жители в специальной форме помогают школьникам переходить опасные участки дороги. Я уверена такие добровольцы найдутся и у нас».

Среди участников круглого стола были представители самых разных структур: ГИБДД, МЧС, Роспотребнадзора, здравоохранения и образования CAO. Никого тема обсуждения не оставила равнодушным. «Вопрос безопасности наших детей — тема глобальная, и здесь нельзя ограничиваться только одним направлением. Мы должны учитывать все возможные риски для здоровья ребенка. В том числе это относится и к профилактике инфекционных и других заболеваний, — считает заместитель главного государственного санитар-

ного врача по CAO Вера Тарасова. — Роспотребнадзор осуществляет контроль за условиями пребывания, воспитания, обучения, медицинского обслуживания в учреждениях, где находятся наши дети большую часть времени. Здесь важно, что волонтерское движение станет большим подспорьем в нашей работе. Это позволит нам быстрее отреагировать на поступивший сигнал, в случае обнаружения фактов нарушения санитарных норм».

Помощник Уполномоченного по правам ребенка в городе Москве Бодрова Алла Михайловна в свою очередь отметила актуальность данной проблемы не только в Северном округе, но и в целом по городу Москве, поблагодарила инициаторов проекта и предложила работать совместно над решением этой не простой задачи.

На собрании также присутствовали представители районов Северного округа, которым предложили заполнить специальные анкеты, указать в них свои предложения по проекту «За безопасность детства» и обозначить возможность личного участия в волонтерском движении.

По итогам заседания была принята резолюция, которая предусматривает оказание содействия в реализации проекта «За безопасность детства» властными структурами и общественными организациями округа.

«Только вместе мы можем защитить наших детей», — такими словами закончила заседание круглого стола инициатор и руководитель проекта «За безопасность детства» Надежда Перфилова.

Инициатор и руководитель проекта «За безопасность детства»: Перфилова Надежда Рафаиловна. Тел.: 8 (916) 129-98-43.

Волонтерское движение «Дежурные по детской безопасности». Тел.: 8 (915) 310-60-11, www.zadetstvo.ru

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



Один дома

Как предотвратить пожар из-за детской шалости

Все знают, какую опасность представляет огонь в руках детей. Оставшись дома одни без присмотра взрослых, дети ищут себе занятие. Попавшие на глаза спички или зажигалка нередко становятся причиной возникновения пожара.

Вероятность пожаров из-за шалости с огнем увеличивается с наступлением каникул, поскольку школьники остаются без присмотра взрослых.

Желание поэкспериментировать путем поджога различных материалов, отсутствие навыков обращения со спичками приводят, как правило, к печальным последствиям как для самих детей, так и для окружающих. Почему происходят пожары от детской шалости? Ответ прост — дети недостаточно обучены правилам пожарной безопасности. Помочь им в этом обязаны мы, взрослые.

Если все же возникла необходимость оставить ребенка одного дома, расскажите ему правила поведения в экстренных ситуациях. Объясните малышу, что в случае возникновения пожара не надо паниковать. Первым делом надо постараться отключить электричество и газ, затем ему

нужно выйти из квартиры или дома, сообщить взрослым о случившемся и попросить их или самому позвонить в МЧС по номеру службы спасения 101 или с мобильного 112 или 010. Нужно указать точный адрес и объяснить что произошло. Если огонь отрезал путь к выходу, надо уходить в дальнюю от очага пожара комнату, плотно закрывая за собой все двери. Затем открыть окно и постараться привлечь внимание прохожих криками о помощи, чтобы они вызвали пожарных. Если ребенок оказался в задымленном помещении, ему нужно смочить ткань водой, свернуть ее вдвое, а лучше втрое, прикрыть нос и рот.

Знание и соблюдение этих элементарных правил поможет сохранить жизнь вашего малыша от пожара. Мы, взрослые, должны сделать все, чтобы наши дети не оказывались в подобных ситуациях!

По информации 4-го РОНД Управления по CAO ГУ МЧС России по г. Москве

Телефон 4-го РОНД Управления по CAO ГУ МЧС России по г. Москве: 8 (499) 488-70-92.

Московские ветераны поддержали гражданскую инициативу «Моя Москва»



Столичные ветераны поддержали гражданскую инициативу «Моя Москва». Об этом стало известно после заседания президиума Московского городского Совета ветеранов. Предложение о проведении в столице предварительных выборов в Мосгордуму выдвинули общественные деятели и организации города, объединившиеся затем в гражданскую инициативу «Моя Москва».

Цель народных праймериз, которые пройдут 8 июня, — выявить кандидатов в депутаты, которые понимают ключевые проблемы столицы и предлагают пути их решения.

МОЯ МОСКВА
ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА

МОИ ВЫБОРЫ

АВТОРАМИ ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ «МОЯ МОСКВА» СТАЛИ ИЗВЕСТНЫЕ МОСКВИЧИ И ЛИДЕРЫ СТОЛИЧНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

<p>ЦЕЛИ ИНИЦИАТИВЫ</p> <p>РАСШИРЕНИЕ ПРЯМОГО УЧАСТИЯ ГРАЖДАН В УПРАВЛЕНИИ ГОРОДОМ</p> <p>ОБЪЕДИНЕНИЕ УСИЛИЙ ДЛЯ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ МОСКВЫ И МОСКВИЧЕЙ</p> <p>ЗАЩИТА ИДЕАЛОВ СВОБОДНЫХ, ЧЕСТНЫХ И КОНКУРЕНТНЫХ ВЫБОРОВ</p> <p><small>ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫБОРОВ НАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМЫ УЧАСТНИКИ ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ «МОЯ МОСКВА» СОЗДАЮТ ОРГКОМИТЕТ И НАПРАВЛЯЮТ В НЕГО СВОИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ</small></p>	<p>ВЫБОР НАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ</p> <p>КООРДИНАЦИЯ ДЕЙСТВИЙ В ХОДЕ ВЫБОРОВ В МОСКОВСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ В СЕНТЯБРЕ 2014 ГОДА</p>
--	--

По мнению ветеранов, предварительные выборы станут стимулом для кандидатов. Члены совета уверены, что они должны завоевывать доверие избирателей. Об этом ветераны знают не понаслышке: они часто общаются с депутатами Мосгордумы, с муниципальными депутатами.

На сегодня инициативу «Моя Москва» уже поддержали многие общественные организации, в том числе Московское общество многодетных семей, Союз ветеранов Афганистана, профсоюзные организации и многие другие.

По информации с сайта москва2014.рф

ИНФОРМИРУЕМ

Ограничения ловли рыбы

Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству информирует, что в целях сохранения водных биоресурсов и их рационального использования в период весенне-летнего нереста рыб на водных объектах рыбохозяйственного значения города Москвы установлены следующие ограничения:

- запретные сроки (периоды) добычи (вылова) водных биоресурсов: с 10 апреля по 10 июня — всеми орудиями лова, за исключением поплавочных удочек с берега с общим количеством крючков не более двух штук у одного гражданина вне мест нереста;
- запретные для добычи (вылова) виды водных биоресурсов: стерлядь, кумжа, сом пресноводный, хариус, подуст,

белоглазка, синец, чехонь, берш, миноги, раки.

Кроме того, пользователям водных биоресурсов запрещено передвигаться по руслам нерестовых рек, озерам, водохранилищам и их притокам на всех видах маломерных моторных плавсредств в период нерестового хода рыбы, за исключением использования моторных плавсредств для осуществления рыболовства по разрешенным на добычу (вылов) водных биоресурсов.

За дополнительной информацией о нерестовом периоде в городе Москве можно обратиться в Московский территориальный отдел, начальник Игорь Степанович Крамарчук, контактные телефоны: 8-499-611-57-48, 8-929-961-85-91.

ОСОБЫЕ СУДЬБЫ

Женщина пламенной энергии

Среди активных общественников района Восточное Дегунино можно назвать имя Розы Михайловны Чистяковой. Являясь членом культурно-массовой комиссии Совета ветеранов, культоргом общества инвалидов, она не раз защищала честь района на окружных, городских соревнованиях, фестивалях и конкурсах. Об этом свидетельствуют многочисленные грамоты и благодарственные письма.



К активному образу жизни, который ведет Роза Михайловна Чистякова, ее подтолкнули, как сейчас принято говорить, сложные жизненные обстоятельства. В начале 2000-х семью Розы Михайловны постиг ряд горестных событий: один за другим ушли из жизни практически все ее близкие. Самой тяжелой стала смерть дочери. Роза Михайловна осталась с маленьким внуком Никитой, над которым сразу оформила опеку. Можно только представить, сколько преград, и материальных и моральных, пришлось преодолеть пенсионерке, чтобы справиться с горем и научиться жить по-новому.

«У меня просто не было выбора. Пришлось забыть о своем возрасте, о болячках и заняться воспитанием малыша. Сегодня он учится на втором курсе колледжа, приобретает хорошую профессию, связанную с информационной безопасностью. Думаю, вырастет хорошим, порядочным человеком», — рассказывает Роза Михайловна.

В свои почти семьдесят лет Роза Чистякова выглядит на удивление молодо и бодро. На вопрос в чем секрет молодости, с удовольствием начинает перечислять многочисленные свои увлечения и общественные нагрузки. Являясь бессменным культоргом в районном обществе инвалидов и активистом Совета ветеранов, она рассказывает о своих последних спортивных успехах: призы-

вые места в окружном турнире по шашкам, спартакиаде по бадминтону, зимних гонках «Московская лыжня» и т.д. Спортивное долголетие этой неунывающей женщины подтверждено множеством Почетных грамот и наград. В последние годы свои спортивные предпочтения Роза Михайловна отдала черлидингу и скандинавской ходьбе.

Те, кто посещает районные праздничные мероприятия, не могли не заметить зазорной команды пенсионерок, выступающей наравне с молодыми на ярких зрелищных состязаниях по черлидингу. Среди весело танцующих подруг можно без труда узнать и Розу Чистякову.

К слову, в прошлом году в ее спортивном арсенале успеха появились и грамоты за победу в первенстве по такому виду спорта, как петанк (метание шаров). Хотя, для подавляющего большинства этот вид спорта остается загадкой.

Назначить встречу с героиней рассказа было достаточно непросто: у Розы Михайловны время расписано по минутам. Например, недавно вместе с ветеранами района Восточное Дегунино в составе московской делегации она ездила

поддерживать наших спортсменов на Зимнюю Паралимпиаду в Сочи. «Вы себе представить не можете, с каким азартом мы болели за наших паралимпийцев. Не пропускали ни одного вида спорта. Я переполнена гордостью за наших спортсменов. 80 олимпийских наград — это результат их упорства и мастерства! Они настоящие герои», — с восторгом рассказывает Роза Михайловна.

Ожидая бабушку в Москве, внук следил за соревнованиями по телевизору. Он прекрасно понимает и во всем поддерживает свою бабушку, ее жизненные принципы, многочисленные спортивные увлечения. Сам с малых лет занимается спортом, участвует в многочисленных районных спортивных состязаниях и фестивалях.

Не на словах, а на деле Роза Михайловна Чистякова демонстрирует активную жизненную позицию человека, живущего в обществе и взаимодействующего с ним. При этом благодарно принимая помощь, поддерживая других, делясь своим жизненным оптимизмом с близкими и совсем незнакомыми людьми.

Людмила РАССУДИХИНА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Отдел МВД России по району Восточное Дегунино г. Москвы приглашает на службу в органы внутренних дел.

Требования к кандидатам:

- возраст от 18 до 35 лет;
- гражданство РФ (обязательно);
- годность к службе по состоянию здоровья;
- наличие постоянной прописки в г. Москве или в Московской области.

Вакансии:

- полицейский, полицейский-водитель — образование не ниже среднего (11 классов);
- участковый уполномоченный полиции, оперуполномоченный уголовного розыска — образование высшее.

Также приглашаются выпускники 9-х и 11-х классов для обучения в высших и средних учебных заведениях системы МВД России по очной форме обучения.

Адрес: Дубнинская ул., д. 18. Телефон отдела кадров: 8-499-480-82-88.

ПАМЯТКА

Это нужно знать детям и их родителям

Школьные годы, действительно, чудесны. Много свободного времени, а это встречи с друзьями, посещение дискотек, спортивных, культурно-зрелищных мероприятий и праздников.

Но чтобы веселый отдых не превратился в неприятные воспоминания и не доставил к тому же много проблем как тебе, так и твоим родителям, надо знать и помнить о следующем:

— Федеральным законом определено ночное время для детей и подростков — с 22.00 до 6.00. В это время дети должны находиться дома.

— За нарушение тишины и покоя граждан с 23.00 до 7.00, нецензурную брань в общественных местах, оскорбительное приставание к гражданам, уничтожение или повреждение чужого имущества родители правонарушителя могут быть оштрафованы на сумму до тысячи рублей.

— Лицам, не достигшим возраста 18-ти лет, согласно федеральному закону запрещено потребление (распитие) алкогольной продукции. Нарушение этого закона (ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа на подростка старше 16 лет в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей. Согласно ст. 20.22 КоАП РФ нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей. Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, транспортных средствах общего пользования, а также в других общественных местах (ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, объектах и в помещениях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей. Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на детских площадках влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

За вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ (статья 6.10 КоАП РФ) предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.

Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

При проведении массовых культурно-зрелищных, спортивных и иных мероприятий запрещается проносить спиртные напитки, пиво, зажигать пиротехнические средства. Выбрасывание посторонних предметов на трибуны, сцены, футбольные поля и другие спортивные площадки влечет наложение административного штрафа до двух тысяч пятисот рублей.

Любое повреждение или уничтожение зеленых насаждений в Москве уменьшит семейный бюджет на четыре тысячи пятьсот рублей.

Это закон! В случае нарушения закона сотрудник полиции имеет право:

— доставить нарушителя в отделение для установления личности и составления протокола об административном правонарушении;

— произвести личный досмотр, досмотр вещей, находящихся при физическом лице;

— изъять вещи и документы;

— организовать медицинское освидетельствование для определения состояния опьянения и т.д.

В обязательном порядке о задержании несовершеннолетнего уведомляются его родители или иные законные представители, составленные материалы направляются на рассмотрение в комиссию по делам несовершеннолетних по месту проживания подростка.

Также информация поступит в учебное учреждение, в котором учится подросток. В течение года информация о совершенном правонарушении, будет храниться в зональном информационном Центре ГУВД города Москвы. И назад ничего уже не вернешь.

Поэтому следует помнить, что времени для совершения правонарушения много не надо, но потом за него придется долго расплачиваться.

Получить ответы на возникшие вопросы можно, позвонив в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино по телефону: **8-499-900-36-54.**

По информации Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Дегунино

СТРОЧНЫЕ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Видеодомофоны в квартиры. www.huligana.net (495)920-29-18

ПАМЯТНИКИ

Изготовление, доставка, установка
Благоустройство участка
Бесплатное хранение
Скидка льготникам
График работы
Ежедневно с 10.00 до 19.00
Воскресенье с 10.00 до 17.00
Ул. Новая, д. 22

8-985-777-08-33

8-925-772-61-23

